
روایت خبر

کنایه سخنگوی وزارت خارجه به خشونت علیه زنان در اروپا
اسماعیل بقایی ، سخنگوی وزارت خارجه گفت: اروپا که برای هر ادعای تأییدنشده‌ای درباره زنان  ایران، خشم جهانی به 
راه می‌اندازد و حمله‌کنندگان به پلیس را »معترض« می‌نامد در قبال خشونت پلیس هلند با یک زن باردار سکوت کرده 
است. چندی پیش پلیس هلند، یک زن باردار را با خشونت به زمین کوبید و او را از موهایش روی زمین کشید. / فارس

 واکنش ترامپ به گزارش‌ها درباره توقف مذاکرات
دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا گفت: در مورد تعلیق مذاکرات از سوی ایران چیزی نشنیده‌ام اما اگر این درست 
باشد، اشکالی ندارد. به‌نظر من اگر راستش را بخواهید، ما بیش از حد صحبت کرده‌ایم. فکر می‌کنم سکوت‌کردن 
خیلی خوب باشد‌ و این سکوت می‌تواند برای مدت طولانی ادامه پیدا کند./ فارس

مبدأ تجاوز به سیریک هدف قرار گرفت
سپاه در اطلاعیه‌ای اعلام کرد به‌دنبال تجاوز صبح دوشنبه  آمریکا به یک دکل مخابراتی در جزیره سیریک در هرمزگان، 
رزمندگان نیروی هوافضا، پایگاه هوایی مبدأ تجاوز را هدف قرار دادند و اهداف پیش‌بینی‌شده منهدم شد. این نیرو 
اخطار داد درصورت تکرار تجاوز، پاسخ کاملا متفاوت خواهد بود و مسئولیت آن برعهده آمریکاست./دفاع‌پرس

روایت خبر

نمایش نتانیاهو در قلعه شقیف لبنان
ارتش اسرائیل در روزهای اخیر با انتشار تصاویری از اشغال 
»قلعه شقیف« در جنوب لبنان، این اقدام را یک پیروزی 
بزرگ معرفی کرده است. اما بررسی دقیق‌تر نشان می‌دهد که 
این عملیات بیشتر یک نمایش تبلیغاتی برای مصرف داخلی 

اسرائیل است تا یک دستاورد نظامی واقعی.

۱. اسرائیل توان تصرف کامل جنوب را ندارد
تحلیلگران ارشد نظامی اسرائیل اذعان کرده‌اند که ارتش این 
رژیم قادر به تصرف و کنترل کامل مناطق جنوب لبنان نیست. 

مهم‌ترین دلایل عبارتند از:
جغرافیای دشوار: به محض عبور نیروهای اسرائیلی از رود لیتانی، 
با جنگل‌های انبوه و کوهستان‌های صعب‌العبور مواجه می‌شوند. 
خطوط تدارکاتی زمینی عملا از کار می‌افتد و حتی نیروی هوایی 

هم برای رساندن آب و سوخت به مشکل برمی‌خورد.
تاکتیک جدید مقاومت: برخلاف گذشته، حزب‌الله دیگر 
در قلعه‌ها و سنگرهای ثابت تحصن نمی‌کند. روش جدید 
شامل استفاده از تونل‌ها، جنگل‌ها و حملات غافلگیرکننده 
با پهپادهای فیبر نوری و موشک‌های کوتاه‌برد است. ارتش 

اسرائیل پاسخی به این شیوه جنگ فرسایشی ندارد.

۲. بسیاری از اقدامات اسرائیل در جنوب نمایشی است
تحلیل‌ها نشان می‌دهد که جشن پیروزی اسرائیل بر فراز قلعه 
شقیف، بیشتر یک فیلم تبلیغاتی برای راضی نگه داشتن افکار 
عمومی داخلی و پوشش دادن شکست‌های دیگر )مانند ناکامی 

در مقابل ایران( بوده است.
قلعه خالی بود: »آوی اشکنازی«، تحلیلگر ارشد نظامی اسرائیل 
فاش می‌کند که وقتی نیروهای اسرائیلی به قلعه رسیدند، »محل 

کاملا خالی بود و حزب‌الله از قبل آن را تخلیه کرده بود«.
یک معلم تاریخ، نه یک سنگر جنگی: کاربران لبنانی در 
شبکه‌های اجتماعی تأکید می‌کنند که قلعه شقیف یک دژ 
تاریخ و معلم گردشگری است، نه یک پایگاه نظامی پر از 
جنگجو. سربازان اسرائیلی بدون زره‌پوش و با پای پیاده از پشت 

به آن نفوذ کرده‌اند تا فقط تصویربرداری کنند.

۳. ماجرای قلعه و جنگل کوهستانی 
کلید اصلی ماجرا اینجاست: قلعه شقیف در لبه یک جنگل 

کوهستانی بسیار انبوه و صعب‌العبور قرار دارد.
حزب‌الله عمدا قلعه را خالی کرده تا ارتش اسرائیل را به دام 
بیندازد. حالا نیروهای اسرائیلی در یک قلعه نمادین گیر 
افتاده‌اند، اما جرأت نمی‌کنند وارد آن جنگل تاریک و ناهموار 
شوند چون می‌دانند که در آنجا با کمین‌ها و حملات چریکی 

مرگباری مواجه خواهند شد.
تصرف یک نقطه در آستانه یک جنگل، به‌معنای کنترل آن 
جنگل نیست. در عمل، بلافاصله پس از استقرار اسرائیل در قلعه، 
حملات موشکی و پهپادی حزب‌الله به شهرک‌های اطراف مانند 

»المطله« و »نهاریا« افزایش یافته است.

چه خواهد شد؟
  اگر اسرائیل در قلعه بماند، در باتلاق جنگ فرسایشی غرق 

خواهد شد.
  اگر عقب‌نشینی کند، شکستی دیگر به پرونده خود اضافه 

کرده است.
  پیشروی به درون جنگل‌های پشت قلعه نیز بسیار مرگبار 

و پرخطر است.
  به‌عبارت ساده، قلعه شقیف به جای یک پیروزی، تبدیل به 
یک دام جغرافیایی شده که اسرائیل را دوباره به همان باتلاقی 

کشانده که ۲۵ سال پیش با تحقیر از آن گریخت.

ایران تا الان برای حمایت از 
حزب‌الله چه کرده است؟

وقتی درباره حمایت ایران از حزب‌الله حرف می‌زنیم، دقیقا 
درباره چه چیز حرف می‌زنیم؟

  1     ایران، لبنان را وارد متن اصلی مذاکرات و آتش‌بس کرد؛ 
یعنی از نگاه تهران، لبنان بخشی از معادله مستقیم تقابل با 

آمریکا و اسرائیل است، نه یک پرونده فرعی.
  2     از آن طرف، سردار قاآنی بارها از »اتاق فرماندهی مشترک 
مقاومت« حرف زده؛ یعنی تصمیمات جبهه مقاومت به‌صورت 

هماهنگ و یکپارچه گرفته می‌شود، نه جزیره‌ای و پراکنده.
  3     در سطح کلان‌تر، راهبرد ایران فقط حمایت از حزب‌الله 
نیست؛ هدف، بریدن دست آمریکا از منطقه و فرسایش 

زیرساخت قدرت آمریکاست.
  4    این اتصال فقط سیاسی هم نبوده؛ فرماندهان ایرانی کنار 
نیروهای حزب‌الله جنگیده‌اند، شهید داده‌اند و همزمان مسیر 

پشتیبانی تسلیحاتی را حفظ کرده‌اند.

چالش دوگانه اسرائیل در برابر حزب‌الله 
گزینه حمله گسترده به لبنان برای اسرائیل با محدودیت‌های 
جدی روبه‌روست. چرا؟ حزب‌الله با برخورداری از تجربه طولانی 
در نبردهای فرسایشی، زیرساخت‌های دفاعی گسترده و توان 
موشکی قابل‌توجه، همچنان یکی از مهم‌ترین چالش‌های 
امنیتی تل‌آویو به‌شمار می‌رود. همین مؤلفه‌ها موجب‌شده 
هرگونه عملیات گسترده نظامی با خطر افزایش هزینه‌های 
انسانی، نظامی و سیاسی برای اسرائیل همراه باشد و دستیابی 
سریع به اهداف اعلامی را دشوار سازد. در عرصه سیاسی هم، 
تداوم مقاومت ایران در برابر فشارهای دیپلماتیک و مذاکرات 
مورد نظر آمریکا، امکان تمرکز کامل اسرائیل بر جبهه لبنان را 
محدود کرده است. در نتیجه، تل‌آویو همزمان در 2میدان نظامی 
و سیاسی با موانع جدی مواجه است؛ وضعیتی که تحقق اهدافی 
همچون مهار کامل حزب‌الله یا تغییر محاسبات راهبردی تهران 

را با چالش‌های پیچیده و پرهزینه روبه‌رو می‌کند.

جای این مدل دانشجو زندان است!
اواخر  دهه90 نام علی یونسی در شبکه‌هایی مثل اینترنشنال، 
منوتو و صدای آمریکا به‌عنوان یک نخبه مدال‌آور المپیاد علمی 
مطرح می‌شد که در زندان‌های جمهوری‌اسلامی عمرش به هدر 
می‌رود. اما در روزهای گذشته بالاخره بعد از گذشت چندین 
سال پرده برافتاد و واقعیت مشخص شد. زندانی سیاسی نخبه 
آن روزهای شبکه‌های ماهواره‌ای و پیج‌های اینستاگرامی، در 
بیانیه‌ای اعتراف و تصریح کرد که از وابستگان سازمان مجاهدین 
خلق)منافقین( بود. این موضوع البته مسبوق به سابقه است، 
شبنم مددزاده، دانشجوی دیگری بود که در دهه 80بازداشت 
شد، در آن سال‌ها نیز رسانه‌های ضدجمهوری اسلامی او را یک 
فعال دانشجویی ساده معرفی می‌کردند اما وقتی از زندان آزاد 
شد خود را به مریم رجوی رساند. جای دانشجو زندان نیست، اما 
جای دانشجویانِ تروریست مانند یونسی و مددزاده چیزی غیراز 

زندان نمی‌تواند باشد.

آریایی هستیم؛ عرب هم می‌پرستیم
»ما آریایی هستیم، عرب نمی‌پرستیم« حتما این شعار به 
گوش‌تان خورده؛ ملغمه‌ای از حماقت، بلاهت و بیگانگی از تاریخ 
ملی ایران که پهلوی‌چی‌ها به گفتنش افتخار می‌کنند. حالا خبر 
آمده که آنتن اینترنشنال که از بامدادان تا شامگاهان رضا پهلوی 
را بر سر می‌گذارد و با بستن »شاهزاده« و »prince« به ناف این 
بدشانس‌ترین ولیعهد تاریخ شاهنشاهی ایران، قصد احیای نظم 
عقب‌مانده سلطنت در کشورمان را دارد، خودش توسط عرب‌ها 
اداره می‌شود. نشان به این نشان که اخیرا فایننشال تایمز در 
گزارشی نوشت که شرکت مادر اینترنشنال، مستقر در جزایر 
»کیمن« )جزایر مستقر در دریای کارائیب و تحت مالکیت 
انگلیس( و ذیل کنترل گروه سعودی »ریسرچ‌اند مدیا« است که 
عملا یک پلتفرم رسانه‌ای دولتی محسوب می‌شود. مالکان این 
شبکه نزدیک به یک میلیارد دلار طی 5 سال گذشته برای تأمین 
مالی این کانال هزینه کرده‌اند.3سال و ‌4ماه پیش وقتی ایران و 
عربستان با میانجیگری چین روابط خود را عادی‌سازی‌ کردند، 
بعضی شنیده‌ها حاکی از این بود که تعطیلی اینترنشنال به‌عنوان 
یکی از شروط ایران مطرح شده است. برای همین و مدتی پس 
از بازسازی روابط تهران-ریاض، خبرهایی درباره تعطیلی موقت 
یکباره دفاتر اینترنشنال در لندن منتشر شد که نشان می‌داد 

موجودیت این شبکه چقدر بی‌ثبات است.

ابلاغ پیام رهبرانقلاب به خانواده شهدای میناب
محمدتقی وکیل‌پور، نماینده ویژه رهبرمعظم‌انقلاب در سفر به شرق هرمزگان پیام و سام حضرت آیت‌الله 
سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای را به خانواده‌های معظم شهدای مدرسه شجره طیبه ابلاغ کرد. دراین دیدار 

همچنین از صبر، استقامت و ایثار این خانواده‌ها تجلیل به‌عمل آمد./تسنیم
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صفحه‌آرا: مجید اصغریصفحه‌آرا: مجید اصغری

خط و نشان ایران جواب داد
ساعاتی پس از هشدار ایران، ترامپ وارد گفت‌وگو با نتانیاهو شد و حمله به بیروت متوقف ماند

19 فروردین‌ماه

مسعود پزشکیان، 
رئیس‌جمهور: 

برقراری آتش‌بس در 
جبهه لبنان یکی از 
شروط محوری طرح 
»10ماده‌ای« ایران 

بوده ‌است.

10 فروردین‌ماه

 سردار اسماعیل قاآنی، 
فرمانده سپاه قدس:
آرزوی فرماندهان 

شهید مقاومت محقق 
شده‌است؛ اتاق جنگ 

جبهه مقاومت یکی است.
 به نظم جدید منطقه 

عادت کنید.

26فروردین ماه

علی خضریان، 
عضو کمیسیون 
امنیت‌ملی مجلس: 
ایران نقض آتش‌بس 

در لبنان را بدون 
پاسخ نمی‌گذارد و ما 
حزب‌الله لبنان را رها 

نخواهیم کرد.

6خردادماه 

علاءالدین بروجردی، عضو 
کمیسیون امنیت ملی مجلس: 
در پیش‌نویس توافق اولیه میان 

ایران و آمریکا مقرر شده در 
گام اول، واشنگتن متعهد به 

برقراری آتش‌بس فراگیر ۶۰روزه 
در همه جبهه‌ها، به‌ویژه در 

لبنان شود.

28اردیبهشت‌ماه

کاظم غریب آبادی، 
معاون حقوقی 

وزیر امورخارجه: 
در هرگونه توافق 

احتمالی، باید جنگ 
در همه جبهه‌ها 

ازجمله لبنان خاتمه 
یابد.

19 فروردین‌ماه

سردار سیدمجید 
موسوی، فرمانده 
هوافضای سپاه: 

تعرض به حزب‌الله 
سرافراز تعرض به 

ایران است.

19 فروردین‌ماه

اطلاعیه سپاه 
پاسداران: اگر تجاوز 

به لبنان فوری به 
پایان نرسد، پاسخ 

پشیمان‌کننده‌ای به 
متجاوزان شرور در 
منطقه خواهیم داد.

19 فروردین‌ماه

محسن رضایی، 
فرمانده سپاه در دوران 
دفاع‌مقدس: ‌با همه 
قوا در کنار مجاهدان 
حزب‌الله هستیم و 

دشمن صهیونیستی را 
تنبیه خواهیم کرد.

27فروردین ماه

محمدباقر قالیباف، 
رئیس مجلس و رئیس 
هیأت مذاکره‌کننده 

ایران: آتش‌بس 
در لبنان به اندازه 

آتش‌بس در ایران برای 
ما اهمیت دارد.

2خرداد ماه

سیدعباس عراقچی، 
وزیر امورخارجه: 

ایران در همه مراحل 
مذاکرات تأکید کرده 

هرگونه توافق احتمالی 
آتش‌بس باید شامل 

لبنان هم شود.

11خرداد ماه

سازمان اطلاعات سپاه: ایران عبور از خط 
قرمزها در لبنان و غزه را به معنای جنگ 
مستقیم و تحمیل هزینه بر امنیت ملی 
خود ومقاومت اسلامی فرض کرده و 

متقابلا عزم خود را برای عملیات دفاعی 
با انجام اقدامات معناشکن و گشودن 
جبهه های جدید به علاوه حفظ معادله 

تنگه هرمز قرار می‌دهد.

20 فروردین‎ماه

محمدباقر قالیباف، رئیس 
مجلس و رئیس هیأت 

مذاکره‌کننده ایران: لبنان 
جزو لاینفک آتش‌بس 

است. آتش را تعطیل کنید، 
نقض آتش‌بس هزینه‌ها و 

پاسخ‌های قوی دارد.

موضع‌گیری 
مقام‌های ایرانی 

چرا آتش‌بس در لبنان برای ایران راهبردی است؟
ثبات در امنیت منطقه‌ای

  از نگاه ایران، امنیت لبنان بخشی از معادله امنیت 
جمعی منطقه محسوب می‌شود.

  تجربه نشان داده هرگاه رژیم‌صهیونیستی دامنه 
عملیات نظامی خود را در لبنان گسترش داده، کل 
منطقه با خطر بی‌ثباتی و گسترش درگیری مواجه 

شده‌است.
  تهران معتقد است آتش‌بس در لبنان می‌تواند 
مانع از شکل‌گیری یک بحران فراگیر منطقه‌ای 

شود.

حمایت از محورمقاومت و بازدارندگی منطقه‌ای
  لبنان و به‌ویژه حزب‌الله طی سال‌های گذشته 
نقش مهمی در ایجاد بازدارندگی در برابر 

سیاست‌های تهاجمی تل‌آویو ایفا کرده‌اند.
  حفظ ثبات لبنان به‌معنای حفظ یکی از 
مهم‌ترین مؤلفه‌های بازدارندگی در برابر تهدیدهای 

رژیم‌صهیونیستی است.
  هدف اصلی رژیم‌صهیونیستی، تلاش برای تغییر 
موازنه قدرت منطقه‌ای و تضعیف جبهه مقاومت 

است.

چهره‌ها و رسانه‌ها درباره همکاری ایران و حزب‌الله چه می‌گویند؟

رسانه‌ها:
رویترز: ایران و حزب‌الله همکاری نزدیک موشکی و پهپادی دارند و ایران 

نقش اصلی در تسلیح و هماهنگی عملیات‌ها دارد.
الجزیره: محور مقاومت شامل ایران و حزب‌الله در قالب یک جبهه هماهنگ 

علیه اسرائیل در چند میدان عمل می‌کند.
گاردین: جنگ لبنان و اسرائیل تشدید شده و ایران به‌عنوان پشتیبان اصلی 

نظامی و لجستیکی حزب‌الله معرفی می‌شود.
واشنگتن‌پست:  ایران فناوری پهپادی پیشرفته در اختیار حزب‌الله قرار 

داده که تهدید جدی جدیدی برای اسرائیل ایجاد کرده است.
سی‌ان‌ان: ایران و حزب‌الله در چرخه حمله و پاسخ به اسرائیل به‌صورت 

هماهنگ اما غیرمستقیم عمل می‌کنند.
بی‌بی‌سی:  ایران از حزب‌الله حمایت نظامی می‌کند.

فایننشال‌تایمز: شبکه تسلیحاتی ایران در لبنان باعث تغییر موازنه قدرت 
نظامی در شمال اسرائیل شده است.

وال‌استریت ژورنال: همکاری عملیاتی ایران و حزب‌الله توان موشکی 
حزب‌الله را به‌طور چشمگیری افزایش داده است.

آکسیوس: واکنش‌های حزب‌الله به تحولات منطقه‌ای با ایران همراستا و 
در قالب هماهنگی غیررسمی انجام می‌شود.

ان‌بی‌سی‌نیوز: ایران از طریق سپاه قدس پشتیبانی اطلاعاتی و لجستیکی 
گسترده به حزب‌الله ارائه می‌دهد.

فرانس‌۲۴:   درگیری لبنان و اسرائیل بخشی از تنش گسترده‌تر ایران و 
اسرائیل و حمایت تهران از حزب‌الله است.

دویچه‌وله: همکاری ایران و حزب‌الله در حوزه منطقه‌ای و حتی 
فرامنطقه‌ای است.

تایمز انگلیس:  ایران توان موشکی حزب‌الله را تقویت کرده و این گروه 
اکنون تهدید جدی‌تری برای اسرائیل محسوب می‌شود.

هاآرتص: اسرائیل نگران نقش مستقیم و فزاینده ایران در جنگ لبنان و 
افزایش قدرت نظامی حزب‌الله است.

وای‌نت:  گزارش‌های امنیتی اسرائیل از هماهنگی عملیاتی ایران و حزب‌الله 
در جبهه شمالی خبر می‌دهد.

جروزالم‌پست:  ایران از طریق حزب‌الله حملات مستقیم و غیرمستقیم علیه 
اهداف اسرائیلی را هدایت یا حمایت می‌کند.

العربیه:   ایران به‌عنوان عامل اصلی تقویت نظامی حزب‌الله معرفی می‌شود.
الشرق‌الاوسط: تحلیل‌ها بر فشارهای بین‌المللی برای مهار نقش ایران در 

تسلیح و حمایت از حزب‌الله تمرکز دارند.

چهره‌ها:
)The New York Times( توماس فریدمن

ایران طراح »جنگ چندجبهه‌‌ای غیرمستقیم« 
از طریق حزب‌الله و بخشی از استراتژی فشار بر 

اسرائیل است.
)Washington Post( دیوید ایگناتیوس

ایران از طریق سپاه قدس هماهنگی اطلاعاتی و 
تسلیحاتی گسترده با حزب‌الله برای حملات دقیق 

علیه اسرائیل دارد.
)CNN / Global Public Square( فرید زکریا

ایران و حزب‌الله در یک شبکه بازدارندگی 
منطقه‌ای عمل می‌کنند که هدف آن فرسایش 

توان اسرائیل است.
راسموسن باراک )BBC / تحلیل‌گر امنیتی(

ایران نقش »فرمانده پشت‌صحنه« دارد و حزب‌الله 
بازوی عملیاتی در مرز شمالی اسرائیل است.

عبدالباری عطوان )رای‌الیوم(
ایران و حزب‌الله یک محور واحد نظامی هستند 

که درگیری مستقیم با اسرائیل را پیش می‌برند.
)Al Jazeera English( خالد‌الحروب

اتحاد ایران و حزب‌الله بخشی از ساختار 
ژئوپلیتیک منطقه است نه صرفاً همکاری نظامی 

مقطعی.
جوزف سمیث )Financial Times – تحلیل 

امنیتی(
ایران با انتقال فناوری موشکی و پهپادی، قدرت 

تهاجمی حزب‌الله را چندبرابر کرده است.
)BBC Senior Correspondent( لیز دوسِت

درگیری‌های لبنان و اسرائیل بدون حمایت 
مستقیم و غیرمستقیم ایران قابل توضیح نیست.

دنیل لوی )Middle East Institute / مقام 
سابق اسرائیلی(

ایران و حزب‌الله در یک چرخه هماهنگ پاسخ 
نظامی با اسرائیل قرار گرفته‌اند، نه تصمیمات 

جداگانه.
 / George Mason University( مارک کاتز

تحلیل‌گر روسیه و خاورمیانه(
ایران بازیگر اصلی شبکه مقاومت است و حزب‌الله 
عامل فشار منطقه‌ای علیه منافع آمریکا و اسرائیل 

به‌شمار می‌آید.

سیده زهرا عبداللهی 
لعلی  ا عبد نامه‌نگار| روز |
رحیمی مظفری، رئیس مرکز 
امور نمایندگان مجلس شورای 
اسامی در گفت‌وگویی با 
برنامه »زیر پوست مجلس« 
به تشریح نقش نمایندگان 
ادوار در روزهای جنگ، روند 
تصمیم‌گیری درباره مذاکرات، 
نقش رئیس مجلس در مدیریت 
شرایط کشور و الزامات حفظ 

انسجام ملی پرداخت.

نمایندگان مجلس، پای کار جنگ

 همه جریان‌های سیاسی پای کار کشور آمدند.
 نمایندگان ادوار در تبیین شرایط فعال شدند.

 برای تقویت وحدت ملی تلاش کردند.

 از ظرفیت‌های مردمی استفاده کردند.
 همچنان در عرصه رسانه و اجتماع حضور 

دارند.

  مذاکره به‌معنای سازش نیست.
  هدف، تثبیت حقوق ایران است.

  ایران از موضع اقتدار مذاکره می‌کند.
  از منافع ملی عقب‌نشینی نخواهد کرد.
  دستاوردهای میدان باید تثبیت شود.

  میدان و دیپلماسی مکمل یکدیگرند.
  رسانه یکی از ارکان قدرت کشور است.

  مردم پشتوانه اصلی نظام هستند.
  موفقیت‌ها حاصل هماهنگی این 

بخش‌هاست.
  اقتدار کشور باید حفظ شود.

  برخی روایت‌ها به منافع کشور آسیب 
می‌زند.

  نباید براساس شایعات قضاوت کرد.
  منافع ملی بر منافع جناحی مقدم است.

  دوقطبی‌سازی به ضرر کشور است.

  مطالبه‌گری حق مردم است.
  عزت ایران محور مطالبات است.

  حفظ منافع ملی اولویت دارد.
  وحدت ملی سرمایه کشور است.

 4چهره مرتبط با ادوار مجلس شهید شدند.

  شهادت این افراد فضای ویژه‌ای ایجاد کرد.
  مسئولیت مدیران کشور را سنگین‌تر کرد.

  مسئولیت رئیس مجلس افزایش یافت.
  دیدارهای او به دلایل امنیتی محدود شد.

  پیگیر هماهنگی‌های کلان کشور بود.
  در حوزه دیپلماسی نقش فعالی داشت.

  ارتباط مستمر با نهادهای حاکمیتی برقرار بود.

  تصمیمات در سطح حاکمیت اتخاذ می‌شود.
  شورای‌عالی امنیت ملی محور تصمیم‌گیری 

است.
  همه امور با هماهنگی پیش می‌رود.

  تصمیم فردی در این حوزه وجود ندارد.
  انتخاب مسئولان مذاکرات نیز جمعی است.

  اخبار از منابع معتبر منتشر شود.
  هر ادعایی مبنای تحلیل قرار نگیرد.

  از شایعه‌پراکنی پرهیز شود.

  روایت صحیح اهمیت زیادی دارد.
  اعتماد عمومی باید حفظ شود.

نگاه به مذاکرهنمایندگان ادوار در میدان

میدان و دیپلماسی

درباره حواشی و انتقادات

مطالبات مردم

شهدای مرتبط با مجلس

قالیباف در روزهای جنگ

تصمیمات مذاکراتی

توصیه به رسانه‌ها

حسن هانی‌زاده| تحلیلگر مسائل غرب آسیا
  در هفته‌های اخیر عملیات اشغال جنوب لبنان از 
سوی رژیم صهیونیستی به شکل گسترده در دستور 
کار قرار گرفته است و در روزهایی که گذشت این 
موضوع با تشدید بسیاری همراه بود. پیشروی‌های 
اسرائیل در جنوب سرزمین لبنان موجب شده 
حدود 80روستا به کلی نابود شود، 3300لبنانی 
شهید و بسیاری از مردم منطقه جنوب آواره شوند. 
رژیم صهیونیستی در بازتعریف سیاست خود 
در اشغال لبنان سعی دارد به کمک قوای نظامی 
حومه بیروت را اشغال کند و از این طريق بتواند یک 
کمربند امنیتی از جنوب لبنان تا جنوب سوریه 
ترسیم نماید که عملی شدن آن برای مردم 2 کشور 

و البته مردم منطقه بسیار خطرناک است.
‌ اخیرا آمریکا طرح مذاکره درمورد لبنان را مطرح 
نموده است و طرح اساسی در این گفت‌وگوها خلع 
سلاح مقاومت اسلامی در لبنان است. پیش از این 
3 مرتبه موضوع خلع سلاح کامل پیش کشیده شد 
که در آن دولت لبنان و آمریکایی‌ها موفق نشدند 
حزب‌الله را خلع ساح کنند. حال ارتش اسرائیل 
می‌خواهد با به کار‌گیری یک خشونت گسترده و 
اشغال عظیم مناطق جنوبی، فشار مضاعفی را به 
دولت لبنان وارد کند که بتواند از طریق آن حزب‌الله 

را به خلع سلاح وادارد.
‌  در این میان ما شاهد آن هستیم که اخیرا مقامات 
رسمی و بلندپایه ایران هشدارهای جدی در قبال 

این مسئله دادند. موضع ایران را در ادبیات مسئولان 
آن باید فراتر از یک حمایت سیاسی دید. از ابتدا 
ایران این شرط را مطرح کرده بود که آتش‌بس 
فراگیر باید شامل حال لبنان نیز بشود. از این‌رو 
اقدامات اخیر اسرائیل در جنوب لبنان می‌تواند 
فضایی را فراهم آورد که جمهوری اسامی از سر 
وظیفه اخلاقی و ایمانی خود و در دفاع از مردم لبنان 
وارد کارزار نظامی شود. روزهای آتی به‌شدت پر 
التهاب خواهد بود و از این‌رو می‌توان انتظار داشت 
که ایران نیز در این میان اقداماتی را انجام دهد. رژیم 
تل‌آویو در پی عملیاتی کردن طرح اسرائیل بزرگ 
است و عدم‌مهار آن می‌تواند امنیت کل منطقه را 

به خطر بیندازد.

تسویه حساب با اسرائیلی‌ها نزدیک است

‌ اعتراف مقامات و محافل صهیونیستی به ناکامی جنگ
  »یوآو کیش«، وزیر آموزش رژیم صهیونیستی: تل‌آویو 
تاکنون نتوانسته در هیچ‌یک از جبهه‌های غزه، حزب‌الله لبنان و 

ایران به پیروزی نهایی دست یابد.
  روزنامه صهیونیستی »معاریو«: در محافل امنیتی اسرائیل 
این برداشت شکل گرفته که جنگ علیه ایران به نتایج مورد انتظار 

دست نیافته و ناکامی به‌دنبال داشته است.

‌ ارزیابی مقامات روسیه از نتیجه جنگ
  »گئورگی بوریسنکو«، معاون وزیر امور خارجه روسیه: 
آمریکا در تحمیل شکست به ایران ناموفق بود و این به‌معنای 

شکست آمریکا است.

‌ارزیابی کارشناسان و تحلیلگران غربی
 »اسکات ریتر«، افسر سابق اطلاعاتی آمریکا: جنگ 
آمریکا و اسرائیل علیه ایران درنهایت به شکست دوطرف در 

دستیابی به اهداف نظامی و ژئوپلیتیکی منجر شد.
  »دیوید هرست«، سردبیر پایگاه میدل ایست آی: ایران 
در درگیری اخیر خاورمیانه دست بالا را به‌دست آورده و آمریکا و 

اسرائیل در تحقق اهداف خود ناکام مانده‌اند.

‌ تحلیل رسانه‌های غربی درباره ناکامی ترامپ
  روزنامه »ال پائیس« اسپانیا: ترامپ با وعده »حل‌وفصل 
سریع« پرونده ایران وارد میدان شد، اما پس از ‌3ماه نه‌تنها خبری 

از پیروزی نیست، بلکه استراتژی او به کاریکاتوری از تهدید تبدیل 
شده است.

 روزنامه انگلیسی »گاردین«: مسیری که دونالد ترامپ از 
زمان مهم‌ترین تصمیم سیاست خارجی خود طی کرده، او را به 
این نتیجه رسانده که ایران حریفی نیست که بتوان آن را دست‌کم 

گرفت.

‌ انتقاد سیاستمداران آمریکایی از جنگ علیه ایران
 »جاناتان آساف«، سناتور آمریکایی: جنگ علیه ایران 

همانند جنگ عراق بر پایه دروغ شکل گرفته است.
 »کریس کونز«، سناتور دمکرات کنگره: ایران نسبت به 
زمان آغاز جنگ غیرقانونی آمریکا علیه این کشور، قوی‌تر شده 

است.

‌پیامدهای اقتصادی و انرژی جنگ
  روزنامه »ایندین اکسپرس«: جنگ در غرب آسیا و بسته 
شدن تنگه هرمز، صادرات نفت خام را محدود کرده و موجب 
افزایش شدید قیمت‌ها به‌ویژه برای اقتصادهای آسیایی مانند 

هند شده است.

‌ تأثیر قدرت نظامی ایران بر محاسبات امنیتی غرب
  نشریه »تایمز«: توان نظامی ایران در جریان درگیری‌های 
اخیر، دولت انگلیس را وادار کرده است تا توان دفاعی خود را 

تقویت کند و ذخایر موشک‌های ضدپهپاد را افزایش دهد.

ورشکسته کامل
یک مقام صهیونیست در کابینه نتانیاهو اعتراف کرده که تل‌آویو در همه جبهه‌ها ازجمله ایران دچار شکست و بن‌بست شده است
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ادامه نقض آتش‌بس
 حملات به خانه‌ها و مناطق 
مسکونی جنوب لبنان با وجود 

اعلام آتش‌بس
جمع‌بندی عددی:
 شهدا: ۳۴۱۲ نفر

 مجروحان: ۱۰۲۶۹ نفر
 آوارگان: حدود ۱۲۰۰۰۰۰ نفر

۳۴۱۲ شهید
از دوم مارس )۱۱ اسفند( تاکنون

۱۰۲۶۹ زخمی
 بر اثر حملات و تجاوزات مداوم

۱.۲ میلیون آواره
 در نتیجه حملات و دستور 
تخلیه شهرها و روستاهای 

جنوب لبنان

جایگزینی
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علیرضا احمدی | روزنامه‌نگار | »تداوم جنایات در لبنان قابل تحمل نیست«؛ این موضع قاطع تهران در برابر 

استمرار حملات وحشیانه رژیم‌صهیونیستی است و یک »پیام راهبردی« دارد؛ اینکه جمهوری‌اسلامی در گزارش
برابر جنایت‌های تل‌آویو، آن‌هم با چراغ‌سبز واشنگتن منفعل نخواهد بود و به »نقض آتش‌بس« پاسخ قاطع 
خواهد داد. نکته اینکه پس از تهدیدات ایران، آمریکا با دستپاچگی، اسرائیل را متوقف و رسانه های صهیونیستی اعلام 
کردند که »اسرائیل برای حمله بزرگ به ضاحیه جنوبی بیروت برنامه‌ریزی کرده بود، اما در آخرین لحظه و درپی مداخله 
آمریکا، آن را به تعویق انداخت.‌« ترامپ هم با انتشار پیامی که نشان از انفعال کامل آمریکا بر خلاف مواضع قبلی در قبال 
لبنان داشت، نوشت: »من تماس تلفنی بسیار سازنده‌ای با نتانیاهو داشتم و هیچ نیرویی به بیروت نخواهد رفت و هر 
نظامی‌ای که در راه آن باشد، بازگردانده شده‌اند. به همین ترتیب، تماس تلفنی بسیار خوبی با حزب‌الله داشتم و آنها موافقت 

کردند که تمام شلیک‌ها متوقف شود، اسرائیل به آنها حمله نکند و آنها نیز به اسرائیل حمله نکنند.«

 محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس و رئیس هیأت 
مذاکره‌کننده ایران:

  محاصره دریایی و تشدید جنایات جنگی در لبنان، شواهد 
روشن عدم‌پایبندی آمریکا به آتش‌بس است.

  هر انتخابی، هزینه‌ای دارد و صورت‌حساب آن هم از راه می‌رسد.
  همه‌چیز سر جای خودش قرار خواهد گرفت.

سید عباس عراقچی، وزیر امورخارجه:
  آتش‌بس میان ایران و ایالات‌متحده، بدون هیچ ابهامی، 

آتش‌بسی در همه جبهه‌ها، ازجمله لبنان، محسوب می‌شود.
  نقض این آتش‌بس در هریک از جبهه‌ها، به منزله نقض آن 

در همه جبهه‌هاست.
  آمریکا و اسرائیل مسئول پیامدهای هرگونه نقض این 

آتش‌بس خواهند بود.
آیت‌الله صادق آملی‌لاریجانی، رئیس مجمع تشخیص 

مصلحت نظام: 
  ایران در کنار لبنان در صف جبهه مقاومت ایستاده است.

سردار ابوالفضل شکارچی، سخنگوی ارشد نیروهای مسلح: 
  هشدار داده می‌شود تداوم جنایت‌های وحشیانه علیه لبنان، 

برای نیروهای‌مسلح ایران قابل تحمل نخواهد بود.
  رژیم کودک‌کش با سوءاستفاده از فرصت آتش‌بس، بیش 

از ۳هزارنفر از مردم بی‌گناه را به خاک و خون کشیده‌است.
اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امورخارجه:

  اقدام‌های رژیم‌صهیونیستی در لبنان نقض آتش‌بس 
۱۹فروردین است.

  برقراری آتش‌بس در لبنان جزو لاینفک هرگونه توافق بین 
ایران و آمریکا برای پایان جنگ است.

سید محمد مرندی، عضو تیم مذاکره‌کننده ایران در 
اسلام‌آباد:

  خیلی مهم: صبر ایران دارد تمام می‌شود.
  توقف تبادل پیام با آمریکا در اعتراض به جنایات اسرائیل

  تیم مذاکره‌کننده ایرانی »گفت‌وگوها و تبادل متون از 
طریق میانجی« را متوقف می‌کند.

  تأکید بر توقف فوری عملیات وحشیانه ارتش رژیم 
صهیونیستی در غزه و لبنان

  ضرورت عقب‌نشینی کامل رژیم از مناطق اشغال شده در لبنان
  تا زمانی که نظر ایران و مقاومت در این زمینه تامین نشود، 

گفت‌وگویی در کار نخواهد بود.
  انسداد کامل تنگه هرمز و فعال کردن سایر جبهه‌ها ازجمله 
تنگه باب‌المندب، به‌منظور تنبیه صهیونیست‌ها و حامیانش 

توسط ایران و جبهه مقاومت
️ سرلشکر خلبان علی عبداللهی:  نتانیاهو  ضاحیه و 
بیروت را تهدید به بمباران کرده و برای ساکنان آن هشدار 
تخلیه اعلام کرده است.در صورت عملی شدن این تهدید 
به ساکنان بخش‌های شمالی و شهرک‌های نظامی در 
سرزمین‌های اشغالی هشدار می‌دهیم اگر نمی‌خواهند 

آسیب ببینند، منطقه را ترک کنند.
محسن رضایی: تشدید تنش در لبنان تحمل نخواهد شد. 

صبر نیروهای مسلح ایران حدی دارد.

واکنش تهاجمی ایران به نقض آتش‌بس لبنان


